
Η τρομοκρατία δεν θα περάσει

Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή, 22/2/26

Το Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή χαιρετίζει τη
μεγαλειώδη συγκέντρωση – «υποδοχή» του υπουργού
διάλυσης και ιδιωτικοποίησης της δημόσιας Υγείας, Α.
Γεωργιάδη. Καταγγέλλει την τραμπούκικη επίθεση της
αστυνομίας ενάντια σε εργαζόμενες και εργαζόμενους του
Γ.Ν. Νίκαιας καθώς και τη σύλληψη του συντρόφου μας
γιατρού Δημήτρη Ζιαζιά, μέλους του ΓΣ της ΟΕΝΓΕ αλλά

και τον τραμπουκισμό του από τον υπουργό όσο ο γιατρός φορούσε χειροπέδες.
Καταγγέλλουμε επίσης την γκαιμπελίστικη ψευδολογία σε βάρος του Δ. Ζιαζιά, ο οποίος
δήθεν χτύπησε και έφτυσε τον Α. Γεωργιάδη. Το βίντεο που επικαλείται ο υπουργός της
ντροπής αποδεικνύει ακριβώς το αντίθετο: ο σύντροφός μας γιατρός, στην πρώτη γραμμή
της συγκέντρωσης, αντιστέκεται στην αδικαιολόγητη επίθεση των ΜΑΤ.

Η κυβέρνηση ρίχνει χημικά και ξύλο στους εργαζόμενους και συλλαμβάνει
γιατρούς γιατί η πολιτική της δεν συναντά πλέον καμιά ανοχή από την πλειοψηφία
του λαού. Όποιο υγειονομικό χώρο επισκέπτεται ο ακροδεξιός, ρατσιστής και
προκλητικός υπουργός Υγείας για «εγκαίνια», φιέστες και αυτοδιαφήμιση συναντά
τη μαζική αποδοκιμασία. Φέρνει μαζί του τα ΜΑΤ και πάνοπλους αστυνομικούς όχι
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για να «προστατευτεί» αλλά για να το παίξει θύμα. Να υποδύεται τον δήθεν «άκακο
αμνό» ενώ είναι αιμοβόρος λύκος που τρέφεται με την εξόντωση των εργαζομένων.
Γιατί πρωτοκαθεδρεύει σε μια κυβέρνηση αντιλαϊκή, κυβέρνηση εμπορίου της
υγείας, κυβέρνηση του ψέματος και του τραμπουκισμού. Κυβέρνηση που
φτωχοποιεί βάναυσα το λαό και πολλαπλασιάζει τα κέρδη των επιχειρηματιών.
Κυβέρνηση της δημοσιονομικής δικτατορίας της ΕΕ και του πολεμικού σφαγείου
του ΝΑΤΟ. Κυβέρνηση πρόθυμος εταίρος αυτών που ευθύνονται για τη γενοκτονία
των Παλαιστινίων. Κυβέρνηση που δολοφονεί ή καλύπτει όσους δολοφονούν
πρόσφυγες, εργαζόμενους, επιβάτες.

Έχουν αφηνιάσει τα καθεστωτικά ΜΜΕ, τα κυβερνητικά κλιμάκια και τα κόμματα της
συναίνεσης απέναντι στην περήφανη στάση των γιατρών και των υγειονομικών δίνοντας μας
μαθήματα «κόσμιας διαμαρτυρίας», «σικέ απεργιών», «προσυμφωνημένων κινητοποιήσεων»
και «μη βίας». Δηλώνουμε ότι θα κλιμακώσουμε τους μαχητικούς, δημοκρατικούς αγώνες
ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις, τις τεράστιες ελλείψεις προσωπικού στα νοσοκομεία, τους
άθλιους μισθούς και το πανάθλιο ωρομίσθιο των εφημεριών, την εξαντλητική υπερεργασία
και τα οφειλόμενα ρεπό. Με πρώτο σταθμό τις μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις στις 27 – 28
Φεβρουαρίου για το έγκλημα των Τεμπών, το έγκλημα της συγκάλυψης, το έγκλημα των
ιδιωτικοποιήσεων οι οποίες δολοφονούν – στην Υγεία, στις συγκοινωνίες, παντού.

Στη συγκέντρωση κυριαρχούσαν τα συνθήματα: «Τα νοσοκομεία τα πλήρωσε ο λαός δεν τα
παζαρεύουμε για χάρη κανενός», «Θέλουμε δημόσια και δωρεάν υγεία – Έξω οι εργολάβοι
απ’ τα νοσοκομεία» ενώ όταν ο υπουργός ήρθε με συνοδεία ΥΜΕΤ, ΟΠΚΕ κλπ όλοι φώναζαν
«Έξω – έξω» και «Δολοφόνε». Πολύ σωστά! Η κινητοποίηση του Συλλόγου Εργαζομένων στο
Γ.Ν. Νίκαιας και φορέων της γειτονιάς, με την πρωτοπόρα συμμετοχή των δυνάμεων του
Ενωτικού Κινήματος για την Ανατροπή, επιβεβαίωσε για άλλη μία φορά το μίσος και την
οργή του κόσμου για την κυβέρνηση της ΝΔ, την πολιτική της και τους υπουργούς της. Τη
διάθεση για αγώνες ανατροπής όχι για συναίνεση και συγχωροχάρτια στους υπουργούς όπως
για μια ακόμη φορά έκανε ο εξοργιστικός πρόεδρος της ΠΟΕΔΗΝ και οι διάφοροι
Παναγόπουλοι.

Ο υπουργός εντείνει τη ρητορική του λέγοντας ότι θα ξαναέρθει στο Γ.Ν. Νίκαιας
και όποιος τον ξαναεμποδίσει να μπει θα αντιμετωπίσει πειθαρχικές συνέπειες.
Εμείς θα προτείνουμε στα συνδικαλιστικά μας όργανα και στις Γενικές τους
Συνελεύσεις να αποφασίσουν πανυγειονομική -πανεργατική κινητοποίηση
διαρκείας και αποκλεισμό των εισόδων του νοσοκομείου σε τέτοια περίπτωση.



Δεν μας φοβίζουν δεν μας τρομοκρατούν. Να τους ανατρέψουμε!


